

2008年4月24日 星期四

都市新闻

责编 赵娅君 编辑 刘锋
电话 67655287
E-mail: zzhdsxw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

乡村处处飘书香

惠济区举办第一届读书节

本报讯(记者 张立文 丁友明 图) 4月23日是第13个世界读书日,昨日上午,在惠济区长兴路办事处南阳寨村的农民书屋里,该区第一届读书节开幕,一系列以读书为主题的活动在该区城乡迅速展开。

南阳寨村图书馆是市图书馆在农村筹建的第一家分馆,也是我省第一家标准化农村图书馆。别看是村级图书馆,却有两万多册藏书,而且定期更换,每天都开放到晚上11点,只要是附近居民,都能免费借阅。为配合读书节活动,区文化馆与市图书馆协商,在村里办的借书证与市图书馆的通用,更方便了村民。



在南阳寨村村口,一个醒目的红色凉棚下,不少人在翻看图书。工作人员告诉记者,这是该区的流动图书站,可现场办理借书证,发放新书目。作为读书节活动的一项内容,流动图书站将定期进入村庄社区,为居民提供阅读服务。此外,惠济区电子阅览室也免费向社会开放一天。

在贾河村新建成的村民文化大院里,藏书近5000册的图书室占据了显眼的地位。区图书馆负责人说,贾河村图书室是该区又一个标准化农村图书馆,目前,全区已经有20多个乡村图书室,覆盖全部辖区,村民不出村就能借到图书。

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 常亚琳)昨日,郑州市南阳路第二小学举办了作家进校园引导同学们读书活动,邀请了省青年作家日月携着他最新出版的《有志中国娃——面条姑娘》来到这里,不仅给贫困生免费送书,还与全校小学生们面对面交流读书感受。

该校五年级一班小学生汪洋告诉记者:“我原来在山区老家上学,后来随进城打工的爸爸妈妈到郑州读书。真切感受到《面条姑娘》中描写的生活其实就发生在自己身边,主人公敢于直面生活困境、勇于战胜困难的精神,太值得我学习了。”据悉,南阳路二小是外来务工人员子女较多的学校,很多同学都是从农村来到城市的,他们的读书愿望特别强烈。《有志中国娃——面条姑娘》是我国第一部关注进城务工人员子女和留守儿童的少儿励志系列读本。

该校校长王晓蕾表示:“我们一直希望可以给留守儿童最好的学习环境,在世界读书日送给他们励志书,有助于让孩子们学会自尊、自主、自立、自强。这些精神上的营养,将有益于孩子们的一生。”

好书送给留守娃

世界读书日

登封5市民夜困嵩山“神农架” 消防官兵公安民警营救14小时

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖 文/图) 昨日凌晨,登封5名登山爱好者雨后登少室山三皇寨,不料被困峭壁,登封消防官兵、林场派出所民警10余人经过14个小时的艰难营救,5名登山爱好者安全获救下山。

2008年4月22日下午6时许,登封市公安局110指挥中心接到一名王姓男子报称:当天下午1时许,他和其他4名登山爱好者雨后登山,不料在三皇寨大寨迷路,被困在一处绝壁上。

由林场派出所所长郭俊朝做向导,消防大队9名消防队员,带上导向绳、挂钩和救

援绳等工具,赶往被誉为“神农架”的三皇寨大寨。刚下过雨,山上风很大,山路泥泞不堪。4月23日凌晨3时许,救援人员于在一处峭壁上发现王先生和他的4个同伴。

消防大队指导员李君君将9名队员分成两班,李君君和李军师攀上绝壁与王先生5人会合,然后将救援绳一端固定在峭壁上,再把王先生等逐个“捆扎”牢固,挂上挂钩,顺着救援绳缓缓向下滑,下面7名队员拽牢紧急接应。经过3个多小时惊心动魄的艰难营救,王先生5人被民警搀扶着走上山路,上午8时许,全部人员安全抵达山下。



出租车司机成警方信息员 首批信息员昨正式“上岗”

本报讯(记者 陈思) 奔波在大街小巷的部分“哥”成为我市警方的流动信息员。昨晚,由特巡警二大队在出租车司机中挑选的首批信息员正式“上岗”,今后他们将向警方提供违法线索。

据特巡警二大队民警介绍,出租车司机流动性强,他们在工作时,有时能遇上抢劫、盗窃、打架等案件的发生;还有一部分嫌疑人在作案后,习惯于乘坐出租车逃跑;另外,出租车司机尤其是女司

机由于其职业的特殊性,容易成为犯罪嫌疑人抢劫的目标。将出租车司机发展成信息员,一方面有利于保护司机的自身安全,他们遭到侵害时可以第一时间联系民警,寻求帮助;另一方面,充分发挥了出租车的行业优势,使警方可以掌握更多的犯罪线索,更好地打击犯罪。

今后,特巡警二大队将发展更多的出租车司机成为他们的流动信息员,有意参与者可主动向警方报名。

和孩子当一回同班同学

我市一小学邀请家长进课堂



本报讯(记者 丁友明 通讯员 贾琳文/图) 昨天,二七区永安街小学的小学生们像过年一样高兴,因为他们的爸爸妈妈将走进教室,和他们做一天“同班同学”。

永安街小学发挥小班化教学的优势,连续三天,每天邀请两个年级的家长到校,和自己的孩子一起坐在同一个教室里,参加“同上一堂课”为主题的家长开放

日活动。昨天,四五年级的学生家长认真观摩了师生互动的动态课堂教学,与子女共同回顾了“成长记录袋”中小学生成长的轨迹。在音乐、美术、体育等课程教学中,小学生还邀请父母参加了亲子共舞、亲子共赛等特色课堂活动。

图为体育课上,学生同家长一起进行“两人三足”跑的场面。

醉拳击打公交车长执勤民警 崔某因涉嫌妨碍执行公务被刑拘

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘国保) 昨日,只因要求免费乘车被拒绝,醉汉崔某就暴打车长,继而拳击警察并砸坏警车,最终受到法律惩处。

4月23日15时,一辆220路公交车从惠济区花园口游览区终点站发车,一男子上车后,李车长闻到了很浓的酒精味。“我一个兄弟也是公交公司的,不用投钱了。”醉汉说。李车长当即拒绝。醉

汉发怒了,抡起巴掌朝李车长猛打,继而又破坏了车内的小电视等物品。

花园口派出所接到报案后,副所长朱涛带民警赶到现场。当民警了解案情时,醉汉又开始对朱涛拳打脚踢。民警将该醉汉带回派出所,下车后,醉汉又将一辆警车的后窗玻璃砸碎。

崔某最终以涉嫌妨碍民警执行公务被刑事拘留,为自己的冲动付出了代价。

哪设停车位 您来提建议

本报讯(记者 李焱 通讯员 陈涛 文/图) 为解决辖区停车难,交警二大队将对辖区道路停车位进行全面核查,并在全辖区新增设若干停车位,在哪设停车位,欢迎广大市民积极参与出谋划策。

中原区全区现有停车位为760个左右。停车难困扰着不少市民。为解决停车难,交警二大队将对辖区道路停

车位进行全面核查,并区别不同情况,调整、取缔或重新施划;在有停车条件且不影响车辆、行人通行的道路及人行道规划停车位,最大限度满足群众停车需求。

为此,交警二大队诚邀广大市民积极参与,在三日内将认为有停车条件的道路及人行道以书面形式或电子邮件提供给该大队。邮箱:chentao8801@163.com。





打长途加拨 12593

轻松漫游城市间

心系奥运,长话传情! 4月1日到5月31日期间,神州行客户省际漫游时加拨12593打国内电话,享受0.39元/分钟的节日特惠! 省内拨打国内电话加拨12593,优惠时段0.19元/分钟,正常时段0.29元/分钟。节日出行,优惠全程陪伴您!

有了12593,咱们的生活更更好!

优惠申请开通方式:

- 已开通12593的神州行客户发送短信“WYYH”到10088申请开通,方可享受优惠。
- 若您还没有开通12593,请发送短信“KTGX”到10088申请开通,月功能费2元/月,按天收取。

温馨提示:

1. 优惠时段是指每天21:00-次日9:00,正常时段是指9:00-21:00。
2. 国内电话暂不包含特服号码和港澳台电话。





中国移动通信集团河南有限公司 www.hn.chinamobile.com 中国移动通信集团河南有限公司河南分公司

神州行客户服务热线:10088 河南分公司地址:郑州市中州大道100号

客服热线:10086 河南分公司地址:郑州市中州大道100号

客服电话:10086 www.hn.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司河南分公司